

2014年1月6日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

报料有奖
8264110荣恩堂®家合酒
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

我市举行2013年度述职述廉暨省委“四项考核”民主测评大会

书记市长带头述职述廉

本报讯(记者 周阳)1月3日,省委考核组组长、省纪委副书记吴志峰主持召开咸宁市2013年度述职述廉暨省委“四项考核”民主测评大会。此次省委“四项”考核内容为:落实党风廉政建设责任制检查考核、推进惩治和预防腐败体系建设检查考核、省管领导班子和领导干部年度考核、社会管理综合治理检查考核。

市委书记任振鹤代表市委常委会和个人作述职述廉报告。市委副书记、市长丁小强代表市政府党组和个人作述职述廉报告,并报告了咸宁市2013年社会管理综合治理工作情况。

任振鹤在述职述廉时说,2013年,在省委、省政府的坚强领导下,市委常委会团结带领全市人民,坚持科学发展不动摇、速效兼取不懈怠、“去稳竞进”不折腾,实现了省级战略咸宁实施的良好开局。做到把握一个主题,

即学习贯彻党的十八大、十八届二中三中全会和省十次党代会、省委十届二次三次四次全会精神;强化两大抓手,即强化解放思想,强化作风治理;突出三项重点,即突出创新驱动发展、突出“四化”同步发展、突出生态文明建设;夯实四块基石,即夯实民生事业建设、平安咸宁建设、法治咸宁建设、党的建设。

任振鹤说,去年以来,在市“四大家”的鼎力支持,县市区和市直部门团结共事的良好氛围中,我紧紧依靠市委常委会一班人和全市各级党组织,坚持以科学发展为第一要务、改善民生为第一追求、社会稳定为第一责任、党的建设为第一保障,全力谋划和推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。我做到坚持为党尽忠与为民尽孝的有机统一,坚持善于谋势与善于谋事的有机统一,坚持带头落实与带领落实的有机统一,坚持吃得苦与守得住廉的有机统一。

丁小强在述职述廉时说,2013年,在省委、省政府和市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督、支持和帮助下,市政府党组紧紧依靠全市人民,牢牢把握“去稳竞进”的总基调和“两个满分”的总要求,坚持干在实处、走在前列,坚定不移地推进省级战略咸宁实施,全力推进工业崛起、加快推进产业升级、深入推进改革开放、统筹推进城乡发展、大力推进民生事业、加强政府自身建设,较好地完成了年初确定的各项目标任务。

丁小强说,一年来,在市委的带领下,在市政府一班人的帮助支持下,我认真履行职责,通过加强学习调研,提高了履职能力;狠抓工作落实,全力推动发展;自觉严于律己,保持了清廉本色。

市党政领导班子其他成员进行了书面述职述廉,市委委员、市直部门和县市区党政主要负责人参加会议,并进行了民主测评。

全省省级开发区综合实力“十强”揭晓
咸宁经济开发区榜上有名

本报讯(记者周阳 通讯员罗峰)记者昨日获悉,2012年全省开发区综合考评结果出炉,我市咸宁经济开发区获2012年全省省级开发区综合实力“十强”。

2012年,咸宁经济开发区总体发展态势良好,发展质量和效益实现了明显提升。2013年,该开发区围绕市委、市政府年初下达的“工业崛起”工作目标,调整清理一期项目,建设完成二期项目,启动建设三期项目,各项工作再上新台阶,完成规模以上工业增加值24亿元,同比增长19%,完成固定资产投资80亿元,同比增长21%,实现税收9.8亿元,同比增长40%。

据悉,此次2012年全省开发区综合考评由省开发区工作领导小组办公室组织,按照经济实力、发展质量、增量增幅、综合环境等指标进行综合考核评价。旨在总结经验,查找差距,创新体制机制,调整产业结构,促进转型升级,为经济社会科学发展、跨越式发展做出贡献。参加考评的共有11家国家级开发区,116家省级开发区,评选出全省省级开发区综合实力“十强”、竟进提质(进位)“十佳”。

市政协召开第21次主席会议

决定2月8日—12日召开市政协四届三次会议

本报讯(记者 庞赟)3日,政协咸宁市第四届委员会召开第二十一次主席会议,市政协主席胡建华主持会议。记者从会上了解到,2月8日至12日,市政协四届三次会议将在温泉召开。

此次主席会议协商通过《政协咸宁市第四届委员会常务委员会工作报告》(草案)及报告人建议名单(草案);协商通过《政协咸宁市第四届委员会常务委员会关于四届二次会议以来提案工作情况的报告》(草案)及

报告人建议名单(草案);协商通过《关于召开市政协四届十次常委会议的决定》及会议议程(草案);协商通过《关于召开市政协四届三次会议的决定(草案)》及会议议程(草案)、日程(草案)和有关文件草案;听取了市政协四届三次会议议政发言材料征集和修改定稿情况的汇报并协商通过大会议政发言安排方案;协商通过市政协文史资料和学习委员会《关于保护开发利用历史文化资源的调研报告》;协商通过市政协提案委员会

《关于民主评议市政协四届二次会议重点提案办理情况的方案》。

据悉,市政协四届三次会议为期5天,2月9日上午举行大会开幕式。会议议程为听取和审议政协咸宁市第四届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协咸宁市第四届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告;列席咸宁市第四届人民代表大会第四次会议,听取并讨论咸宁市人民政府工作报告及其他有关报告等。

适用量刑规范化案件占刑事案件80%以上

我市法院量刑规范化收效好

本报讯(记者原子 通讯员周炜雪 李相军)2日上午9时,在咸安区法院1号审判庭,一起交通肇事案正在开庭。在庭查被告人雷某某交通肇事的犯罪情节后,控辩双方围绕怎样对雷某某量刑进行举证和质证。

庭审过程中,记者发现与以往庭审程序有所不同,公诉机关在出示了可对被告人从轻处罚的三个证据(自首、积极赔偿受害人损失、取得受害人

亲属谅解)后,建议法院在六个月至一年之间量刑。被告人雷某某的辩护人认可了公诉机关所出示的三个证据,并出示咸安法院涉及本案的民事判决书、受害人亲属的收条、被告人雷某某居住地单位的证明等。通过近一个小时的审理,审判长当庭宣判判决结果:判处被告人雷某某有期徒刑九个月,缓刑一年。

咸安法院自2008年3月开始试点

适用规范化量刑,并于2009年在全市法院推行。目前,全市法院适用量刑规范化的案件占刑事案件的80%以上,最大限度的实现了同样的案件、同样的情节、同样的刑罚。

据悉,从1月1日起,量刑规范化工作在全国法院正式实施。我市六个基层法院同步适用量刑规范化开庭,当庭宣判,实现量刑公正、审判效率、司法公开三统一。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

财智領域
LEADER

5A写字楼全面租售
鄂南首席·5A级·总裁写字楼

• 商业店面一至三层招租
• 写字楼4-26层租售
• 创业住宅5-30层对外出售
销售热线:0715-823 6666/9999
刘女士 13886541666
余先生 13294192346

全国无偿献血奉献奖金奖获得者——樊金平

所获荣誉:

2008年获得“中华人民共和国2006年—2007年度无偿献血奉献奖银奖”

2010年获得“咸安区无偿献血奉献奖(个人)”

2011年获得“中华人民共和国2008年—2009年度无偿献血奉献奖金奖”

献血感言:

我认为无偿献血是光荣的、无私的,献出的不仅仅是自己的献血,同时也献出了自己的爱心,当我义无反顾的参加到这个大家庭的时候感到非常的高兴,让我认识到更多比我有爱心的人士。

现在的人认为无偿献血是对自己的身体不好,其实我自从2003年开始献血起到现在使我的身体更加的健康,因为我献出的血液体现了献血者的健康指数,这让我们知道怎样做才能保证自己的健康。

无偿献血光荣 利国利民利己

黄畈幼儿园
开始招生啦!

本园春季招收小、中、大、托儿班、亲子班适龄儿童。
同时招聘专业园长、优秀教师、保健医生、保育员、厨师、司机等若干名。
要求身体健康,品行端正,有相关从业经验者优先。



献血知识专栏

献血热线:8265078 18995811036 18971815018

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056

联系电话
13098356699
18942966628